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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜ ΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στην Αθήνα σήμερα, \ t X ) V i  ο Ο  2020 τα κάτωθι συμβαλλόμενα μέρη:

Αφενός το «ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝ ΙΔΟ Υ» το οποίο εδρεύει στο Παλαιό Φάληρο Αττικής (Λεωφόρος Συγγρού 387, Τ.Κ. 17564), συναλλασσόμενο 
με Α.Φ.Μ. 090003404 της Δ.Ο.Υ Παλαιού Φαλήρου, νομίμως εκπροσωπούμενο στο παρόν από τον κ. Παναγιώτη Αχείμαστο (η παρούσα 
συνυπογράφεται από τον επικεφαλής της αρμόδιας ομάδας εργασιών/δραστηριοτήτων του Ιδρύματος Ευγενίδου), εφεξής καλούμενο 
χάριν συντομίας ως «το Ίδρυμα Ευγενίδου», και

Αφετέρου το «Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος», που εδρεύει στην Αθήνα, (Νίκης, αριθμός 4, ΤΚ 10563) συναλλασσόμενο με Α.Φ.Μ. 
090002260, της ΔΟΥ Δ' Αθηνών, το οποίο εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον Πρόεδρο του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου της Ελλάδος κ. Γεώργιο Στασινό, εφεξής καλούμενο χάριν συντομίας ως «ο Πελάτης»

Συμφώνησαν, συνομολόγησαν και κατέστησαν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

ι .  Το Ίδρυμα Ευγενίδου αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραχωρήσει στον Πελάτη, έναντι αμοιβής, κατά τις κατωτέρω 
συγκεκριμένες ημερομηνίες, τη χρήση των παρακάτω περιγραφομένων χώρων, μαζί με τον εξοπλισμό τους, οι οποίοι ανήκουν 
κατ' αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή στο Ίδρυμα Ευγενίδου, και ειδικότερα:
Α) Το Αμφιθέατρο συνολικής χωρητικότητας τετρακοσίων (400) ατόμων, μαζί με τον ηχητικό-ηλεκτρικό-ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό (που αποτελείται από την μικροφωνική και την ηλεκτρολογική εγκατάσταση εντός της αίθουσας) καθώς επίσης και τους 
βοηθητικούς χώρους του Αμφιθεάτρου που αποτελούνται από τους περιβάλλοντες διαδρόμους αυτού στον ι°  και 2° όροφο, την 
πύλη εισόδου του Ιδρύματος Ευγενίδου από Πεντέλης αρ. ι ι ,  στις 1 1 - 1 2  Ιουλίου 2020 και ώρες og:oo έως και 2o:oo.
Β) Το Περιστύλιο ι ου ορόφου στις ι ι  - 1 2  Ιουλίου 2020 και ώρες 09:00 έως και 20:00.

2. Οι ανωτέρω περιγραφόμενοι χώροι βρίσκονται εντός της έδρας του Ιδρύματος Ευγενίδου (Λεωφόρος Συγγρού 387, Π. Φάληρο) 
και παραχωρούνται στον Πελάτη για να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά από τον Πελάτη για την διοργάνωση της Συνεδρίασης 
της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που θα διεξαχθεί από την ι ι ΐ  Ιουλίου 2020 έως την ΐ2Π Ιουλίου 2020 και ώρες 09:00 έως και 2ο:οο.

3· Ο Πελάτης αφού έλεγξε τους παραχωρούμενους χώρους και τον εξοπλισμό τους, βρήκε αυτούς σε άριστη κατάσταση και της 
απολύτου αρεσκείας του, κατάλληλα δε για την χρήση που προορίζονται.

4· Η αμοιβή που υποχρεούται να καταβάλει ο Πελάτης στο Ίδρυμα Ευγενίδου για την ανωτέρω περιγραφείσα παραχώρηση 
χρήσης, κατά τις ως άνω ημερομηνίες και ώρες, συμφωνείται ως εξής:
Α) Για την χρήση του Αμφιθεάτρου από την ι ι ΐ  Ιουλίου 2020 έως την ΐ2 Ί Ιουλίου 2020 και ώρες 09:00 έως και 20:00, το ποσό 
των τριών χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (3.400,00c + ΦΠΑ), πλέον επ' αυτού του αναλογούντος Φ.Π.Α. ήτοι συνολικά το ποσό 
των τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων δέκα έξι ευρώ (4.216,00c συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
Β) Για την χρήση του Περιστυλίου ι ου ορόφου από την ιιπ  Ιουλίου 2020 έως την ΐ2Π Ιουλίου 2020 και ώρες og:oo έως και 20:00, 
το ποσό των χιλίων ευρώ (€ΐ.οοο,οο + ΦΠΑ), πλέον επ' αυτού του αναλογούντος Φ.Π.Α. ήτοι συνολικά το ποσό των χιλίων 
διακοσίων σαράντα ευρώ (€1.240,00 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)

5· Ο Πελάτης οφείλει να καταβάλει στο Ίδρυμα Ευγενίδου την ανωτέρω συμφωνηθείσα αμοιβή, έστω και εάν τελικά 
χρησιμοποιήσει τους προαναφερθέντες χώρους / αίθουσες για χρονικό διάστημα μικρότερο από αυτό που συμφωνήθηκε 
ανωτέρω.

6. Το συνολικό ποσό χρέωσης, των πέντε χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα έξι ευρώ (5·456/00€) συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντος Φ.Π.Α. (σε όποιες περιπτώσεις αναλογεί Φ.Π.Α.) και που συμφωνείται να καταβάλλει ο Πελάτης στο Ίδρυμα 
Ευγενίδου, ως δίκαιη και εύλογη αμοιβή του Ιδρύματος Ευγενίδου, θα καταβληθεί από τον Πελάτη στο Ίδρυμα εντός δεκαπέντε 
(15) ημερολογιακών ημερών από την έκδοση του τιμολογίου.

η. Το Ίδρυμα Ευγενίδου υποχρεούται να παραδώσει στον Πελάτη τα σχετικά φορολογικά παραστατικά.
8. Για την καταβολή του ανωτέρω ποσού δεν απαιτείται καμία άλλη όχληση ή/και ενέργεια εκ μέρους του Ιδρύματος Ευγενίδου.
9· Για κάθε ημέρα καθυστέρησης καταβολής της συμφωνηθείσας αμοιβής εκ μέρους του Πελάτη, συμφωνείται ότι θα καταπίπτει 

υπέρ του Ιδρύματος Ευγενίδου δίκαιη και εύλογη ποινική ρήτρα ίση με το 1/20 του συμφωνηθέντος οφειλομένου ποσού.
ίο. Σε περίπτωση ματαίωσης του συνεδρίου σε χρόνο μικρότερο του δεκαπενθημέρου, ο Πελάτης επιβαρύνεται με το σύνολο των 

μέχρι τότε καταβολών του.
ι ι .  Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για την μη εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση 

για λόγους ανωτέρας βίας, ήτοι για λόγους μη δυνάμενους να προβλεφθούν ή αντιμετωπισθούν κατά τη συνήθη πορεία των 
πραγμάτων και μόνο για όσο χρόνο διαρκεί το γεγονός της ανωτέρας βίας. Γεγονότα ανωτέρας βίας συνιστούν ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά τα εξής: πανδημία, πόλεμος, ταραχές, θεομηνίες, πυρκαγιές, εκρήξεις, πράξεις δολιοφθοράς, εμπορικοί 
αποκλεισμοί, πράξεις ελληνικών, κοινοτικών ή άλλων αρχών με αποφασιστικές εξουσίες.

12. Λόγω της εμφάνισης της πανδημίας του κορωνοίού C0VID-19, οι συμβαλλόμενοι δεσμεύονται να τηρούν όλα τα μέτρα, τις 
οδηγίες και όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα των αρμοδίων αρχών για τον τρόπο διεξαγωγής συνεδρίων. Σε περίπτωση που ο 
Πελάτης δεν τηρεί το σύνολο των σχετικών μέτρων, οδηγιών και πρωτοκόλλων, το Ίδρυμα διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την 
φιλοξενία του συνεδρίου του.

13- Ο Πελάτης υποχρεούται να διατηρεί κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, τους χώρους της παραχωρούμενης αίθουσας και 
υποδοχής καθαρούς και ευπρεπείς, ευθυνόμενος σε κάθε περίπτωση για οποιεσδήποτε φθορές, βλάβες και απώλειες που τυχόν 
προκληθούν, τόσο στους ανωτέρω χώρους όσο και στον προαναφερθέντα παραχωρούμενο εξοπλισμό, κατά την διάρκεια του 
συνεδρίου.

ΐ 4· Απαγορεύεται η επικόλληση ή/και κρέμασμα στους τοίχους, εσωτερικώς και εξωτερικώς του κτιρίου καθώς και στα ταβάνια / 
οροφές αυτού, οιουδήποτε αντικειμένου καθώς και η τοποθέτηση διακοσμητικών κεριών. Όλως ιδιαιτέρως, απαγορεύεται η 
χρήση οποιουδήποτε άλλου χώρου πλην της κουζίνας για την προετοιμασία ή/και αποθήκευση φαγητών/ποτών. Η χρήση των 
χώρων αυτών θα γίνεται από τον Πελάτη με την τήρηση των υγειονομικών, αστυνομικών και δημοτικών διατάξεων και
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υττοχρεωτικώς με τέτοιο τρόπο, ώστε να μη θίγεται η ασφάλεια και η εμφάνισή τους καθώς και η ησυχία, η εργασία, η ασφάλεια 
και τα χρηστά ήθη των ομόρων ιδιοκτητών, ενοίκων του Ιδρύματος Ευγενίδου και των εργαζομένων σε αυτό.

15- Το Ίδρυμα Ευγενίδου δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε φθορά ή ζημία τυχόν προκληθεί στον Πελάτη ή σε τρίτο 
επισκέπτη από γεγονότα προερχόμενα από ανωτέρα βία (ενδεικτικά: σεισμός, πυρκαγιά, τρομοκρατική ενέργεια), όπως επίσης 
από έκτακτη ή μη, διακοπή των παροχών δημόσιας ωφέλειας (ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ κλπ), τηλεφώνου και παροχής internet, κατά τις 
ανωτέρω ημερομηνίες. Ειδικά ως προς το ηλεκτρικό ρεύμα, επισημαίνεται ότι το Ίδρυμα Ευγενίδου παρέχει γεννήτρια 
ηλεκτρικού ρεύματος η οποία τίθεται σε λειτουργία με την διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος από την ΔΕΗ και για όσο χρόνο 
διαρκεί η διακοπή ή η ισχύς της γεννήτριας.

ι6. Ο Πελάτης ευθύνεται σε αποζημίωση τόσο έναντι του Ιδρύματος όσο και έναντι των τρίτων επισκεπτών ή απασχολούμενων στο 
Ίδρυμα Ευγενίδου εξαιτίας ζημίας που προκλήθηκε από οποιοδήποτε πταίσμα του Πελάτη ή των προστηθέντων αυτού. Το 
Ίδρυμα Ευγενίδου έχει δικαίωμα αναγωγής κατά του Πελάτη αν αυτό υποχρεωθεί να καταβάλει οποιαδήποτε αποζημίωση για 
την παραπάνω αιτία.

ΐ7· Η παραχώρηση εκ μέρους του Πελάτη σε τρίτους, της χρήσης των παραπάνω αναφερόμενων παραχωρούμενών χώρων και του 
συνοδευόμενου αυτών εξοπλισμού, όπως επίσης και η μετατροπή της χρήσης για την οποία γίνεται η εν λόγω παραχώρηση, 
απαγορεύονται.

ι8. Κατά την λήξη του συνεδρίου, ήτοι στις 12 Ιουλίου 2020 και το αργότερο έως και τις 20.00, ο Πελάτης οφείλει να αποδώσει τη 
χρήση των χώρων και του εξοπλισμού στο Ίδρυμα Ευγενίδου, στην άριστη κατάσταση που αυτός τα παρέλαβε, ευθυνόμενος 
άλλως για κάθε ζημία του Ιδρύματος Ευγενίδου που θα επέρχεται συνεπεία της μη έγκαιρης παράδοσης του προπεριγραφέντος 
χώρου και εξοπλισμού, πέραν της με το παρόν οριζομένης εύλογης και δίκαιης ρητά συμφωνούμενης ποινικής ρήτρας που θα 
αντιστοιχεί ημερησίως στο διπλάσιο του ανωτέρω συμφωνηθέντος συνολικού τιμήματος, για κάθε ημέρα αυθαίρετης 
παρακρατήσεως του χώρου και εξοπλισμού από τον Πελάτη.

ig. Ρητώς συμφωνείται ότι απαγορεύεται η, από τον Πελάτη, οποιαδήποτε χρήση του λογοτύπου του Ιδρύματος με οποιονδήποτε 
τρόπο, δίχως την ρητή και πρότερη έγγραφη σύμφωνη γνώμη του Ιδρύματος. Σε περίπτωση παροχής σύμφωνης γνώμης από 
το Ίδρυμα για την χρήση του λογοτύπου του, ο Πελάτης οφείλει να καταθέσει στο Ίδρυμα το υλικό εντός του οποίου θα φέρεται 
το λογότυπο προς έλεγχο και πριν την οποιαδήποτε χρήση αυτού.

20. Καθυστερήσεις στην διάρκεια της Συνεδριακής δραστηριότητας πέραν των προβλεπομένων από το παρόν συμφωνητικό ωρών, 
δεν επιτρέπεται. Εάν η δραστηριότητα ξεπεράσει το συμφωνηθέν ωράριο, το οποίο αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω, το 
Ίδρυμα Ευγενίδου ζητά από τον Πελάτη να εγκαταλείψει την αίθουσα συνεδρίων εντός 2θ' λεπτών. Για καθυστέρηση πέραν των 
2θ' λεπτών, το Ίδρυμα δικαιούται να χρεώσει τον Πελάτη, το ποσό των διακοσίων ευρώ (200,00 €) ανά 6ο' λεπτά της ώρας, για 
κάθε αίθουσα ξεχωριστά στην οποία πραγματοποιείται η καθυστέρηση.

2ΐ. Επιτρέπεται στον Πελάτη, με δική του ευθύνη, να μεταφέρει στους προβλεπόμενους στο παρόν χώρους του Ιδρύματος 
Ευγενίδου, αντικείμενα εξοπλισμού προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την χρηστική (λειτουργική) ή/και εκθεσιακή ανάγκη 
του Πελάτη. Στην περίπτωση αυτή το Ίδρυμα Ευγενίδου δεν φέρει καμία ευθύνη απώλειας, φθοράς ή κακής λειτουργίας των 
ανωτέρω αντικειμένων. Την πλήρη ευθύνη για την νόμιμη και ασφαλή μεταφορά, φύλαξη, χρήση και επιστροφή τους, φέρει 
αποκλειστικά ο Πελάτης.

22. Το Ίδρυμα Ευγενίδου διαθέτει δέκτες μετάφρασης. Για την χρήση των εν λόγω δεκτών από τον Πελάτη για τους συνέδρους του, 
ο Πελάτης δηλώνει ότι έχει την πλήρη ευθύνη αυτών και οφείλει να αναρτά τους όρους χρήσης των δεκτών μετάφρασης στην 
Γραμματεία του συνεδρίου. Σε περίπτωση απώλειας δεκτών μετάφρασης κατά την διάρκεια του συνεδρίου, ο Πελάτης οφείλει 
να καταβάλλει στο Ίδρυμα Ευγενίδου ως αποζημίωση για την απώλεια το ποσό των είκοσι ευρώ (20 €) για κάθε δέκτη.

23. Το Ίδρυμα Ευγενίδου διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την φιλοξενία και έκθεση εκθεμάτων ή αντικειμένων ή προβολή 
παραστάσεων που θίγουν τα χρηστά ήθη ή δεν συνάδουν με το ύφος του Ιδρύματος Ευγενίδου. Ο Πελάτης οφείλει να 
ενημερώνει το Ίδρυμα Ευγενίδου και να έχει τη σύμφωνη γνώμη αυτού σχετικά με το περιεχόμενο των προς έκθεση 
αντικειμένων ή θεαμάτων που παρουσιάζει στο Ίδρυμα Ευγενίδου. Σε κάθε περίπτωση, η προαναφερόμενη σύμφωνη γνώμη 
του Ιδρύματος Ευγενίδου δεν συνεπάγεται την υιοθέτηση / αναγνώριση του περιεχομένου των εκάστοτε παρουσιάσεων, 
παραστάσεων, εκθέσεων κλπ που πραγματοποιεί ο Πελάτης σε αυτό. Σε περίπτωση παράβασης του όρου αυτού, το Ίδρυμα 
Ευγενίδου δύναται να προβεί στην άμεση απομάκρυνση των εκθεμάτων / αντικειμένων ή στην άμεση διακοπή των 
παραστάσεων.

24- Απαγορεύεται στον Πελάτη η πώληση κάθε είδους αντικειμένου στους χώρους του Ιδρύματος Ευγενίδου. Κατ' εξαίρεση και σε 
περίπτωση πώλησης οιουδήποτε αντικειμένου εντός των μισθωμένων χώρων, ο Πελάτης, κατ'αποκλειστική δική του ευθύνη, 
θα πρέπει να τηρεί και να παρέχει όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά. Σε περίπτωση μη τήρησης του εν λόγω όρου ο 
Πελάτης είναι ο μόνος και αποκλειστικώς υπεύθυνος έναντι οιουδήποτε και των αρχών, του Ιδρύματος μη υπέχοντος οιαδήποτε 
ευθύνη.

25- Κατά την διάρκεια της παρούσας αλλά και μετά την καθ' οιονδήποτε τρόπο λύση ή λήξη της, απαγορεύεται, χωρίς την 
προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Ιδρύματος, ο Πελάτης να αποκαλύπτει εμπιστευτικές πληροφορίες που του δόθηκαν ή που 
ο ίδιος ανακάλυψε κατά την εκτέλεση της παρούσας, ούτε να κοινοποιεί στοιχεία, έγγραφα και πληροφορίες που λαμβάνει 
γνώση σε σχέση με τη σύμβαση. Σε περίπτωση αθέτησης της ως άνω υποχρέωσης, το Ίδρυμα δικαιούται να απαιτήσει την 
αποκατάσταση τυχόν ζημίας του, την παύση της χρήσης των εμπιστευτικών πληροφοριών και την παράλειψή της στο μέλλον. 
Εν γένει, κάθε συμβαλλόμενο μέρος αναλαμβάνει να μην ανακοινώνει, διαθέτει, ή δημοσιοποιεί με οποιονδήποτε τρόπο σε 
τρίτους, οι οποίοι δεν σχετίζονται με τους σκοπούς του παρόντος Ιδιωτικού Συμφωνητικού και για τους οποίους δεν υπάρχει 
τέτοια υποχρέωση ή δικαίωμα από τον Νόμο ή από δικαστική απόφαση, πληροφορίες που έχει λάβει και επεξεργάζεται στα 
πλαίσια της δραστηριότητάς του.

26. Το Ίδρυμα διατηρεί την πλήρη κυριότητα όλων των εγγράφων, κινητών και ακινήτων που έχει παραχωρήσει στον Πελάτη για 
τους σκοπούς του παρόντος, και ο Πελάτης υποχρεούται να επιστρέψει άμεσα όλα τα ανωτέρω είτε με τη λήξη ή καταγγελία της 
σύμβασης είτε οποτεδήποτε μετά από αίτηση Ιδρύματος.

27- Το καθήκον εχεμύθειας για αμφότερα τα μέρη διατηρείται και μετά τη λήξη ή καταγγελία της σύμβασης για όσο χρόνο τα 
σχετικά στοιχεία παραμένουν εμπιστευτικά και μη κοινοποιήσιμα.

28. Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν να τηρούν τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την Νομοθεσία (Εθνική και 
Ευρωπαϊκή/Κοινοτική) περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και όλες





τις αποφάσεις και οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Σε περίπτωση χρήσης γραμματείας 
ομιλητών από εξωτερικό συνεργάτη του Πελάτη, το Ίδρυμα Ευγενίδου δεν καταγράφει τις εργασίες ή/και τις ομιλίες αυτές και 
ουδεμία ευθύνη φέρει.

29. Το Ίδρυμα Ευγενίδου διαθέτει κλειστό κύκλωμα καμερών ασφαλείας για την προστασία προσώπων και αγαθών και μόνον, 
δίχως να τηρείται αρχείο και δίχως να χορηγούνται αντίγραφα.

30. Το Ίδρυμα Ευγενίδου ενημερώνει τον Πελάτη ότι στις θέσεις ι  έως 4 στην σειρά Β και στις θέσεις ι  έως 4 στην σειρά Γ υπάρχει 
σήμανση περί μη βιντεοσκόπησης των συγκεκριμένων θέσεων. Ο Πελάτης, σε περίπτωση βιντεοσκόπησης του συνεδρίου, με 
δική του ευθύνη και προς συμμόρφωση με την νομοθεσία περί προσωπικών δεδομένων, οφείλει να μην βιντεοσκοπεί τις 
συγκεκριμένες θέσεις, του Ιδρύματος μη έχοντος οιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση βιντεοσκόπησης.

3 ΐ. Σε περίπτωση χρήσης βιντεοσκόπησης της εκδήλωσης με δικά του μέσα, ο Πελάτης οφείλει να τηρήσει -προγενέστερα της 
εκδήλωσης- όλες τις διαδικασίες αδειών, ενημέρωσης κοινού κλπ, του Ιδρύματος μη έχοντος οιαδήποτε ευθύνη. Το Ίδρυμα 
Ευγενίδου δηλώνει στον Πελάτη ότι δεν τηρείται σχετικό αρχείο και δεν χορηγούνται αντίγραφα του σχετικού υλικού.

32. Το Ίδρυμα ενημερώνει τον Πελάτη ότι σε περίπτωση ζωντανής ψηφιακής μετάδοσης της εκδήλωσής του οφείλει να προβεί σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να έχει την σύμφωνη γνώμη των ομιλητών-διοργανωτών για την ζωντανή 
μετάδοση της εκδήλωσης μέσω διαδικτύου, του Ιδρύματος μη έχοντος οιαδήποτε ευθύνη περί τούτου.

33· Ο Πελάτης δια της παρούσας, δηλώνει ότι έλαβε γνώση, κατανοεί και αποδέχεται ότι το Ίδρυμα διατηρεί αρχείο προσωπικών 
δεδομένων στα πλαίσια και για την εξυπηρέτηση του σκοπού του παρόντος συμφωνητικού, για όσο χρόνο διαρκεί η συμβατική 
σχέση με το Ίδρυμα και για όσο διάστημα μετά την λήξη αυτής ορίζει η κείμενη Νομοθεσία και ότι μπορεί να ασκήσει κατά 
περίπτωση, το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και το 
δικαίωμα φορητότητας αυτών προς μεταφορά σε άλλο Υπεύθυνο ή Εκτελούντα Επεξεργασία, αποστέλλοντας σχετική επιστολή 
στο Ίδρυμα Ευγενίδου (Λ.Συγγρού 387, ΤΚ 175 64 Π.Φάληρο ή μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@eef.edu.gr.

34- Όλοι οι όροι του παρόντος συμφωνούνται ουσιώδεις. Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε από τους όρους του παρόντος κριθεί 
άκυρος, οι υπόλοιποι όροι διατηρούνται σε ισχύ, ως εάν ο άκυρος όρος δεν συμπεριλαμβανόταν στο παρόν εξ αρχής.

35· Κάθε ειδοποίηση ή άλλη επικοινωνία που απαιτείται για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης παρέχεται προσηκόντως μέσω 
επιστολής, στη διεύθυνση που αναφέρεται στην αρχή του παρόντος ή την οποία το εν λόγω μέρος θα έχει γνωστοποιήσει 
εγγράφως στο άλλο μέρος.

36. Κάθε τροποποίηση των όρων της Σύμβασης είναι έγκυρη και δεσμευτική εφόσον γίνεται εγγράφως. Το παρόν διέπεται από την 
Ελληνική Νομοθεσία. Σε περίπτωση διαφορών που ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή την 
εφαρμογή του παρόντος ή εξ' εφαρμογής του, οι συμβαλλόμενοι θα καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για τη φιλική 
επίλυση τους, σύμφωνα, με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών. Για κάθε διαφορά που δεν 
είναι δυνατό να επιλυθεί σύμφωνα με τα παραπάνω οριζόμενα, αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.

37- Οι υπογράφοντες δηλώνουν ότι έχουν τη νόμιμη και πλήρη εξουσία προς σύναψη του παρόντος στο όνομα και για λογαριασμό 
των συμβαλλομένων μερών.

Όλα τα παραπάνω έγιναν αποδεκτά από τους συμβαλλόμενους, σε απόδειξη δε αυτώ ν συντάχθηκε η παρούσα, η οποία αφού 
διαβάστηκε, κατανοήθηκε και επιβεβαιώ θηκε το περιεχόμενό της από τους συμβαλλόμενους, εκδόθηκε σε δύο (2) ισοδύναμα όμοια 
πρωτότυπα υπογράφηκε από αυτούς, και έλαβε κάθε συμβαλλόμενος από ένα.
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Για την ομάδα εργασίας/δραστηριότητας
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